



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) в отношении 40-летнего местного жителя.

Как следует из материалов уголовного дела, 1 января 2016 года в квартире одного из домов по улице Веденеева, во время внезапной ссоры на почве совместного употребления спиртных напитков со своей 35-летней сожительницей, задержанный избил ее. От полученных телесных повреждений женщина скончалась.

В настоящее время на основании решения суда мужчина взят под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Января 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1004574>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---